



По факту происшествия с катамараном на Гусь-Хрустальном городском озере следователями СК России проводится доследственная проверка



По версии следствия, вечером 27 июня 2020 года на Гусь-Хрустальном городском озере катамаран с пассажирами сел на мель и начал тонуть.

На борту «Камчатки» находилось около 30 пассажиров, из которых 12 - несовершеннолетние.

По результатам происшествия никто не пострадал.

На данный момент удалось установить, что данное плавсредство зарегистрировано в установленном порядке как маломерное судно.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

В ходе доследственной проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего, опрошены потерпевшие, а также дана всесторонняя юридическая оценка случившемуся.

Подразделение – следственный отдел по городу Гусь-Хрустальный.

29 Июня 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1477628>